

日本因猥褻、性騷擾遭到處分的公立學校教師為 282 人達歷年最高，文部科學省分析「SNS 為其中因素」

駐大阪辦事處派駐人員

根據文部科學省(教育部)12月24日的彙整發表，對學童進行猥褻行為與性騷擾行為，在2018年度遭受處分的公立小中高校的教師數為歷年最高的282人。而因教師間的暴力等糾紛也首次做調查結果，遭受處分的有32人。

根據發表內容，因猥褻行為被免職的有163人、停職57人、其餘的62人則為減薪等輕微處分。遭受處分的教師較前年度增加72人。以學校別來看，高中為101人、國中為86人、小學為75人、特殊教育學校19人、中等教育學校1人。受害者為工作學校學童的有124人、工作學校的畢業生為14人、非工作學校的未滿18歲學生為43人。

文部科學省的負責人表示「由於SNS普及，教師於校外與學生取得聯繫的機會增加可能是其中一個原因」。

另外，關於教師間的糾紛，神戶市立小學於今年10月發生教師間霸凌事件而遭調查。其他還有在朝會上怒罵同事等例子。文部科學省認為「這些都只是冰山一角」，表示2019年度以後也將繼續列為調查項目中的方針。

資料來源：2019年12月24日，讀賣新聞

<https://www.yomiuri.co.jp/national/20191224-OYT1T50242/>